

*Spolek pro Hartmanice pořádá dobročinnou akci pro Klokánek
ve spolupráci - město Hartmanice, MŠ Hartmanice, obec Dlouhá Ves,
obec Petrovice u Sušice, charita města Sušice, obec Srní,
SDH Hartmanice*

Klokánek je projekt Fondu ohrožených dětí, který v ČR pomáhá dětem už od roku 1990. Cílem projektu Klokánek je poskytnout přechodný domov dětem týraným, zanedbávaným nebo jinak sociálně ohroženým. Děti zůstávají jen nezbytně nutnou dobu, dokud se nemohou vrátit do biologické rodiny nebo dokud jim není nalezena nová náhradní péče.

Klokánek v Janovicích nad Úhlavou

- *Je jediným v Plzeňském kraji*
- *O děti se starají 2 tety, které se střídají po týdnu. Bydlí v klasických bytech. V jedné klokaní rodině bydlí maximálně 4 děti.*
- *Tety kromě péče o děti vaří, pečují o domácnost, hrají si s dětmi, chodí s nimi na vycházky, mazlí se s nimi atd.*
- *Děti navštěvují běžné školky, školy, kroužky, tudíž jsou neustále ve styku se svými vrstevníky*

Naším cílem je pomoc a přispět vším co v Klokáňku potřebují. V Klokáňku nastávají situace kdy k nim přijde najednou 5 nových dětí, které musí obléci, poskytnout jim vybavení do školy či školky. Proto je v Klokáňku potřeba neustále téměř vše jako v běžné domácnosti. Pokud máte doma cokoli po dětech nebo jiné nepotřebné věci věnujte dětem v Klokáňku ☺

Seznam věcí:

Jarní, letní i zimní obuv, oblečení (největší nedostatek tepláky pro 10 – 12 leté kluky), spodní prádlo, ponožky, míče, brusle, helmy, chrániče, bačkory, pantofle, hygiena jakéhokoliv druhu(toal.papír, prášek na praní atd.), dámské hygienické potřeby, dětské tříkolky, kola, kolobežky, školní potřeby (obaly na sešity, lepidla v tyčince, pera Tornáda, ořezávátka, tempery atd), autosedačky....

**Bližší informace a následné zveřejnění návštěvy Klokánka
facebook – spolekprohartmanice**

Sběrná místa

Město Hartmanice – informační středisko

29, 30, 31. Října od 8 hod do 15 hod

MŠ Hartmanice

Celý týden od 29 října do 1 listopadu

Obec Dlouhá Ves – obecní úřad

29 října od 8 hod do 15 hod

30 října od 8 hod do 16 hod

Obec Petrovice u Sušice – obecní úřad

29 října od 8 hod do 15 hod

30 října od 8 hod do 17 hod

Obec Srní – informační středisko

Celý týden od 29 října do 1 listopadu - od 8 do 12hod a od 13 hod do 15.30 hod

Charita města Sušice – Prostor Lerchova 926 areál ZDK – Zlatá Otava

29 října od 9 do 15 hod

4 a 5 listopadu od 9 do 15 hod

SDH Hartmanice - hasičárna

Celý týden od 29 října do 1 listopadu od 16 hod do 17.30 hod